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ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2023 - 2024
 

Για την εγγραφή των Μαθητών στην Α΄  τάξη Γυμνασίου,  απαιτούνται  τα
παρακάτω  δικαιολογητικά υπογεγραμμένα   τα  οποία  θα  πρέπει  να  έχουν
προσκομισθεί  στο  σχολείο  μας  μέχρι  την  ημερομηνία  έναρξης  των
μαθημάτων στο σχολείο μας:

 ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ (θα συμπληρωθεί από γιατρό)

 Υπεύθυνες Δηλώσεις Γονέα/ Κηδεμόνα που θα αφορούν:

1. την ΚΗΔΕΜΟΝΙΑ  και την ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ του για τη φοίτηση του/της 
μαθητή/τριας από το σχολείο.

2. την ΕΓΚΡΙΣΗ ανάρτησης φωτογραφιών του μαθητή/τριας από δράσεις του 
σχολείου στην ιστοσελίδα μας

3. τη ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ στους περιπάτους πεζή .

4. την ΠΡΟΩΡΗ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ του/της μαθητή/τριας από το σχολείο σε 
περίπτωση τροποποίησης του ωρολογίου προγράμματος.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Στην περίπτωση διάσπασης της συμβίωσης, είτε αυτή έχει συντελεσθεί
με γάμο ή με σύμφωνο συμβίωσης των κηδεμόνων θα πρέπει να υποβάλλονται δύο
υπεύθυνες δηλώσεις με τα προσωπικά τους στοιχεία.

 Το ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ/Δημοτικής Ενότητας στα Μητρώα του οποίου
είναι  εγγεγραμμένος/η  ο/η  μαθητής/τρια  αναζητείται  αυτεπάγγελτα  από  το
σχολείο,  ώστε  να  καταχωρίζονται  τα  στοιχεία  του/της  που  ορίζονται  στο
άρθρο 11. 

 Για  τους/  τις  μαθητές/τριες,  που  δεν  είναι  εγγεγραμμένοι/ες  στα  Μητρώα  
Δήμου/Δημοτικής Ενότητας της χώρας, πρέπει να κατατίθεται στη σχολική
μονάδα θεωρημένο και επίσημα μεταφρασμένο Πιστοποιητικό από τη χώρα
τους.

Οι Υπεύθυνες Δηλώσεις και το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή είναι διαθέσιμα και
στην Ιστοσελίδα του σχολείου μας http://7gym-glyfad.att.sch.gr/

Εκπρόθεσμη  εγγραφή  πραγματοποιείται  ύστερα  από  έγκριση  του/της
Διευθυντή/ντριας  της οικείας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης έως επτά (07)  ημέρες
μετά  την  έναρξη  των  μαθημάτων,  με  την  προσκόμιση  επίσημων  εγγράφων  που
αποδεικνύουν την αδυναμία εγγραφής εντός των προθεσμιών (π.χ. για λόγους υγείας,
σοβαρούς οικογενειακούς λόγους). Οι απουσίες των μαθητών/τριών για το χρονικό

http://7gym-glyfad.att.sch.gr/


διάστημα από την έναρξη των μαθημάτων μέχρι την εκπρόθεσμη εγγραφή λογίζονται
στο ακέραιο.

Κατά  την  περίοδο  των  θερινών  διακοπών  το  σχολείο  μας  δέχεται  το  κοινό  κάθε
ΠΕΜΠΤΗ από 09.00 – 13.00.

Η  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ 7ΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ
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